# КАТАСТРОФА **НЕДЕЛИ**

### Лавина

В пятницу, примерно в девять часов вечера, по Кармадонскому ущелью в Северной Осетии пронесся страшный гул. Это слился в единый звук грохот целой серии лавин со склонов Кавказского хребта. Их мощь была настолько велика, что снежные массы увлекли за собой огромный ледник, веками покоившийся на вершине горы на территории Грузии. И его тело длиной в 33 километра обрушилось на турбазы и поселки ущелья. А следом хлынули селевые потоки. В зону бедствия попало даже трехэтажное здание санатория в нижней



# Сергей Бодров попал в лавину

Все, что было известно о случившейся в горах трагедии на момент подписания номера

части Кармадона. На борьбу со стихийным бедствием мобилизованы все силы спасателей МЧС Северной Осетии, Ингушетии, отправлен отряд Центроспаса из Моск-

вы. На момент подписания номера из сотен человек, находившихся в это время в ушелье, удалось спасти лишь 15. Судьба остальных пока неизвести. Пропавшими без вести значатся свыше сотни людей. В их числе съемочная группа Сергея Бодрова-младшего - 27 человек, которую сопровождали два сотрудника осетинского МВД.

## «Связной» не вышел на связь

Сергей Бодров-младший прибыл в Осетию на съемки своего нового фильма. Рабочее название - «Связной», подробности сценария продюсеры картины держат в секрете. Съемочной группе в Осетии надо было отснять всего несколько эпизодов. Большую часть съемок было решено вести в Москве.

На второй день работы в гоах вся команда попала в зону ЧП. Хотя бригаде удалось уехать примерно за полчаса до схода ледника, лавина не дала проехать до безопасного

Все выходные сотрудники компании СТВ, которая занимается продюсированием картины, просидели на рабочих местах: ждали хоть какойто информации.

- Мы сейчас ловим каждое слово, - сказал нам пресс-секретарь СТВ Михаил Мальцев.

человек из съемочной группы: операторы, актеры, технический персонал.

Часть съемочной группы сейчас находится во Владикавказе: это те, кто снимался в не связанных с горами эпизодах или приболел. Именно они передавали всю информацию о поисках пропавших в московский офис СТВ.

Все выходные сходила с ума и супруга Сергея Бодрова Светлана. Прошло немногим больше месяца, как у Бодровых родился сын. Когда Свету еще выписывали из роддома, она посетовала, что вот, мол, придется нянчиться с сынишкой без Сергея - он уезжает на съемки. Однако никто не думал, что все закончится траге-

Последние сведения о них поступили от министра по чрезвычайным ситуациям Се-

- Вместе с Сережей было еще верной Осетии Бориса Дзгоева. При облете зоны бедствия он видел автомашину съемочной группы и самих киношников - целыми и невредимыми. Однако это было в пятницу в 10 часов вечера. Потом группа пропала. Не исключено, что аккумулятор спутниковой связи (другая в этих местах не действует) у нее сел. Возможно, группа попыталась выбраться по объездной дороге через горы и где-то застряла. Словом, как считают спасатели, быть может, все еще обойдется. Но говорят об этом без особой уверенности.

С вертолета их найти не удается, - поделились с нами в оперативном штабе республиканского МЧС. - А пробиться туда невозможно даже на вездеходах - ущелье забито огромными глыбами льда, снегом, грязью селевых пото-

## Когда верстался номер

Спасатели работали на месте трагедии, как проклятые. Но даже о жертвах стихии никто ничего определенного сказать не мог. Ориентировочно погибли 50 человек. Пропал также пограничный наряд заставы «Кар-

По поводу же съемочной группы и Бодрова отовсюду неслись самые противоречивые вести. Поначалу все надеялись. Потом были почти уверены, что ребята погибли. Потом, откуда ни возьмись, появилась информация, что Бодров вышел на связь. Ее тут же передали по телевидению. Но, увы, когда мы позвонили министру по ЧС Борису Дзгоеву, информация не подтвердилась.

С нами на связь никто не выходил, - сказал Борис Азаматович. - Правда, в городе находятся пять человек из съемочаной группы. Трое вообще не ходили в горы. А двое остались у подножия, в селении, и, когда сошла лавина, сами выбрались в город. Но на наши вопросы они отвечают путанно, противоречат сами себе. То говорят, что Бодров успел уйти из разрушенного лавиной лагеря, то - что он остался. У нас же надежды на то, что Сергей жив, почти нет.

Выйдя на связь с журналистами телевидения, спасшиеся киношники пояснили, что ничего комментировать не могут, потому что «иначе лишатся кон-

Александр ЕВТУШЕНКО, Ольга САПРЫКИНА. Фото Геннадия СЕРГЕЕВА

